
NORSK ALASKAN MALAMUTEKLUBB

Referat fra styremøte mandag 13.11.09 kl 2100-2300 via telefon.

Tilstede: fulltallig styre etter hvert

1. Dagsorden godkjent  

2. Post.    A) NKK har sendt ut høring ang. forslag til regler ved interbreed-paring. 
Enighet om at vi støtter deres forslag til regler. B) Henvendelser fra NP ang. 
Majeløpet og P-løpet og fra arrangør av Polar Distans, de ønsker linker til sine løp fra 
våre websider. Enighet om at disse linkene opprettes, webmaster ordner det. C) 
Henvendelse fra Huskyklubben, vi får mulighet til å sende annonse til dere blad gratis, 
siden vi åpner for at de kan delta i våre løp. Brukskomiteèn sender annonse når denne 
er klar. D) NKK har ikke svart på våre søknader sendt i mars i år, når det gjelder 
årsmøtevedtak om nye lover i klubben samt nye regler for NTCH. Styret har purret en 
gang tidligere, enighet om å purre igjen. E) Henvendelse fra Svensk Polarhundklubb, 
de skal avholde dommerkonferanse i 2010 og ønsker å invitere 2 dommere fra Norge 
som dømmer alle de 4 polare rasene. Benedicte Grepp avklarer med Huskyklubben og 
NP hvilke det kan være aktuelt for oss å spørre. Styret er positive til at NAMK dekker 
reiseutgifter i samarbeid med de andre klubbene. F) Henvendelse ang. forslag til 
foredragsholder på Gommobu, enighet om at vi ønsker Sigrid Ekran som er foreslått. 
Brukskomiteèn avklarer med henne. G) Henvendelse ang. våre websider, enighet om 
at det lages annonse til neste malamutten i håp om at noen melder seg slik at vi kan få 
en mer levende hjemmeside. H) Henvendelse ang. skriftlig materiale fra 
oppdretterssamlingen, sunnhetskomiteèn kontakter foredragsholder ang. dette. I) Vi 
har nå fått bekreftet at nytt styre er registrert i Brønnøysund!

3. Økonomi.   God økonomi. Leder har fått tilgang til klubbens konto.

4. Medlemmer  . Ca 500 medlemmer, jevn stigning gjennom året!

5. Komiteène.   Utstilling; årets utstilling er gjennomført med kun gode tilbakemeldinger, 
deltakerne er fornøyde med sted og arrangement. Klubben gikk med godt overskudd 
på utstillingen, solgte bra med effekter og lodd. Komiteèn skal snarlig avgjøre hvor 
neste års utstilling skal være og hvilke dommer vi skal ha. Forslaget fra komiteèn på 
Kari Granås Hansen eller Eli Marie Klepp støttes. Når det gjelder sted ønsker styret at 
komiteèn undersøker flere steder, eks Haraldvangen slik det vart enighet om på 
tillitsmannsamlingen med tanke på reiseavstander for våre medlemmer. Aktivitet; 
Kalhovd er ønskelig å bestille til neste års høstsamling også. Komiteèn er i kontakt 
med Oslo Hundeskole ang. anbefaling av aktuell foredragsholder til den samlingen. 
Komiteèn er medarrangør av vintersamlingen og årsmøtesamlingen, hovedansvar for 
alternativt opplegg for de som ikke skal kjøre løp, eks grilling og heiagjeng undervegs 
i løypa? Redaksjon; ingen innmeldte saker. Se for øvrig under punkt 2. Sunnhet; det 
jobbes videre med rasekompendiet. Ettespørres også svar fra NKK ang. vårt spørsmål 
rundt HD. Bruks; de har behov for egen konto jfr nye regler for arrangering av løp. 
Terje ordner med dette. Det er behov for avklaring rundt planer og ansvarsfordeling i 
forhold til P-løpet. Det må ut annonse for alle 3 løpene i neste malamutten samt på 
websidene. Det må avklares hvor årsmøtesamlingen skal være, styret er positive til 



Tunhovd og ønsker at årsmøtet også skal avholdes samme helg i egnede lokaler i 
nærheten. Stor arbeidsmengde for tiden i denne komiteèn!

6. DOGS4ALL  . NAMK skal ha stand på denne messen med salg av effekter og utdeling 
av reklamemateriell.

7. Årsmøteinnkallingen. Annonse i neste blad ang. frist for innmeldte saker. Styret 
minner alle komiteèr på frist for årsberetninger.

8. Neste styremøte: mandag 4. januar kl 2100-2300 via telefon.

9. Eventuelt: terminlistene på våre websider er tomme, brukskomiteè/webmaster tar tak i 
dette.

Referent: Toril Hagen


